

市场星报

2012伦敦

奥运会



● 粉红看客

现在谁最牛

因为是女子

最近出现的牛人不少,奔驰女驾手掌掴男交警,娱乐界名人二次醉驾受罚,名牌大学教授盗用他人学术论文,某慈善家捐款几十万奖励京城中教人的农民工.....然而最牛最吸引眼球最有新闻点的,还是伦敦奥运会台上的竞技者们。

孙杨把中国男子游泳28年无奥运金牌的历史改写了,16岁小丫头叶诗文混泳破世界纪录了,跳水名将吴敏霞的五枚奥运奖牌逼近六枚保持者郭晶晶了.....牛人在奥运会上创造着牛气哄哄的奇迹,各类纸媒也在显著位置刊登着他们闪亮的笑容,报道着他们之所以成为冠军的鲜为人知的根由。

赛场上尽展风采算牛,赛场外遭遇至高礼节更够“款”。像姚明,走哪儿哪儿有粉丝团递送关爱,机场没出呢,就有英国人专门迎上前要求合影了,甚至在入住的酒店,也破墙修窗地改造洗手间的门脸,单就为了让两米多高的巨人出入方便。当然,奥运“前牛人”、跳水一姐郭晶晶如今是坐台下观景了,可就是坐台下,照样风光无限,瞧她跟霍启刚相视一笑的范儿,是否超过水莲花不胜凉风的娇羞也未可知呢。

现在整座城市都鸣响着空调外机的轰鸣声,不用说,笔者也是空调房里的守望者,喝着冰啤,跟屏幕上闪现的奥运信息对着眼。假如听到空酒瓶咣当滚地的声音,一定是又一个牛人创造

出牛事来了。这会儿,谁会在意瓶子的锐响,赛场上的赛事把一切都温柔覆盖了。(作家苗秀侠)



(作家 耶马)

这两天最热闹的话题,不是谁谁谁夺冠,不是谁谁谁逆袭,而是中国游泳小将叶诗文是否服用了兴奋剂。据说质疑的理由是:一个女孩子家,怎么可能冲刺的速度比男人还快?

如果这个逻辑成为一个已知条件,那咱普天之下女性可就永无出头之日了!要说咱在体力方面是普遍比男人差些,所谓肩不能扛手不能提,每个月还总有那么几天让人精

神崩溃智商为零.....就这样我们也不在任劳任怨地撑着自己的那半天边——不也成就了很多出色的例子吗?在外独当一面,在家洗衣做饭。可不像男人骨子里的思想就是:只要咱在外拼了,回家落得个悠闲。

叶诗文还是接受了药检才算给自己洗清了,可还有人依依不饶,说她就是通过了药检也不能证明她的清白,因为她有可能用的是比较先进的,可以躲过药检的兴奋剂。

我并不反对大胆假充的精神,但更坚挺小心求证的品质。

PLAYING 奥运

响乐团打击乐首席 Neil Percy 和憨豆先生一起在开幕式上表演的。

国人熟悉的憨豆先生的扮演者艾金森,他出现在演奏奥斯卡获奖电影《火的战车》的伦敦交响乐团中,身份却是一位“南郭先生”,他的滥竽充数、他的种种搞怪、他的穿越,“不合时宜”地展现在如此重大的场合上,让开幕式气氛变得异常轻松搞笑。显然,也只有英国人敢开这样的玩笑,纯粹是逗你玩儿。

整个奥运会开幕式就像一

场大型的演唱会,各种音乐形式交相辉映,各个历史时期的流行音乐作品轮番上演,尤其是当那首风靡了半个多世纪的“HEY JUDE”的歌声响起的时候,我更觉得这像是“演唱会”到了高潮部分,场内的每个人都在音乐中分享着奥林匹克带来的喜悦。

这是一场人类的PARTY,让奥运回归精神,让运动成为游戏,先从我们这些看客开始吧。

(安徽音乐广播策划部主任、资深DJ 锐红)



组版李静 校对刘军 编辑张亚琴 美编童珂

英国的友人贝贝在英国皇家音乐学院学习,我说你真幸福,可以在伦敦看奥运会了。她自豪地说她的主教授伦敦交



苗秀侠

2012年8月3日 星期五

组版李静 校对刘军 编辑张亚琴 美编童珂

B6



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 4681866



学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口
地址: 望江路与潜山路交口
地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 5323233 5336608
电话: 5578608
电话: 5588518